

Школьная газета ЛГ МАОУ «Гимназия №6», г.Лангепас

№7-2023

С праздниками!





каждом российской акции «Вам, любимые!» соседствуют во времени. Ведь и по сотрудники гимназии. обучающиеся гимназии поздравили жизни мужчина и женщина идут медицинских работников с 8 Мар- рядом. та. Подарили рисунки и прочитали добрые стихи. После такого ду- гостям обратилась директор школы получился прекрасным! шевного и тёплого поздравления – Наталья Николаевна Девятова. хорошее настроение обеспечено на Концерт был подготовлен силами целый день.



23 февраля, 8 марта - праздники, сильным мальчикам и прекрасным девуш- мне белые крылья». Эльдар Есене- одноклассниц. Без внимания не кам. Было решено отметить эти два ев и Самира Карсиева представили осталась ни одна представительпраздника замечательным концер- национальный танец «Лезгинка», ница прекрасного пола. том в канун 8 марта. С самого утра коллектив девушек из 11-х классов Прекрасный день 8 марта, в гимназии царила радостная атмо- - танец «Порушка». Федотова Да- Когда сверкает все кругом, сфера, у всех было хорошее рья подарила всем хорошее настро- И разрешите вас поздравить настроение, так как на каждой пе- ение, исполнив песню «Улыбайся». С Международным женским днем! ремене в холле второго этажа мож- Зрители продолжали веселиться, Здоровья, счастья пожелать Вам, но было спеть песни под караоке. наблюдая за творческой сценкой Чтоб Пели все!

праздника – Ринат Салихов и Злата ставила Светлана Алексеевна Баса-

С поздравительным словом к подготовке концерта. обучающихся гимназии, представлены вокальные, танцевальные и даже юмористические номера. Бодрое настроение подарил всем Александр Бердин, исполнив на баяне «Закарпатский танец». Ребята из восьмых классов исполнили песни «Юность в сапогах», «А закаты алые», «Белые ро- слова легли в основу Всероссийской зы». Особенно всем понравилось акции и стали главным ориентивыступление Виктории Рычковой, ром в поздравлении мам, бабушек, которая под гитару спела «Дайте учителей, работников гимназии и ребят из 6 «В». Оказывается, и Чтоб После уроков педагогов и ребят наши педагоги исключительно та- Во имя счастья и добра. в актовом зале встречали ведущие лантливы! Вокальный номер пред-

образовательном Зиновьева. Они выразили уверен- рыгина, педагог начальной школы. учреждении проходят мероприя- ность в том, что недаром эти празд- А завершило концерт выступление тия, приуроченные к Международ- ники – День Защитника Отечества настоящего хора – песню для преному женскому дню. В рамках Все- и Международный женский день красных дам исполнили мужчины -

> От всей души благодарим всех, кто принял участие в проведении и Праздник



«Вам, любимые» — именно эти

никогда. старели всегда процветали

Быстрее, выше, сильнее!

Совсем недавно прошла городская военноспортивная игра «Зарница», направленная на со-



вершенствование навыков начальной военной подготовки, воспитание чувства патриотизма, товарищества, ответственности. Команда 7-х классов гимназии №6 приня- семейных команд, посвящённый ла участие в таких направлениях, 100-летию образования Министер- ревнований по пулевой стрельбе из как «Строевая согабаритного макета автомата Ка- влечения граждан в систематиче- ции и развития стрелкового спорта лашникова», «Снаряжение магази- ские занятия физической культу- среди молодежи. Гимназию пред-«Подтягивание на высокой пере- заявлены две команды: семья Хай- Попов Павел, Базиров Базир, Гафукладине виса» «Подъём корпуса» (девочки). Ребята в общем зачёте завоевала 2-е вались в плавании на базе ВСК Алексей, Лобацкая Марина, Елизаместо!

Молодцы!



В пятницу во Дворце спорта приняла участие в соревнованиях "Лангепас" собрались сильнейшие по настольному шахматисты города до 14 лет со теннису в завсех школ. Наша команда в этот чет XXV Спарраз обновилась - на третьей и чет- такиады трувертой досках играли Цилык Катя дящихся из 46 класса и Стефан Чекменев из г.Лангепаса. 6в. Стефан набрал 4 из 5 упорной борьбе возможных очков на своей доске, женская Катя же выиграла все 5 партий! В манда итоге наша команда с большим первое, а мужразрывом опередила третью шко- ская команда лу, занявшую второе место. Мы второе место.

ем удачи на региональных соревно- представляли: ваниях!



Завершился фестиваль ВФСК "Готов к труду и обороне" среди подготовка», ства спорта России. Фестиваль пневматической винтовки. Калашникова», рой и спортом. От гимназии были ставляла самая меткая команда: (мальчики), даровых и семья Цилык.

И уже 25 февраля они соревно- Александров "Дельфин". А 4 марта во дворце рова Лидия. Мы поздравляем нашу команду! спорта "Лангепас" прошли ряд испытаний по выполнению нормати- и дружно. Холодный расчет и зорвов комплекса ГТО. По сумме оч- кий глаз помогли им стать первыков, набранных всеми членами ко- ми в этих соревнованиях. Команда манды, первенство определилось за получила диплом победителя. семьёй Цилык. Поздравляем победителей фестиваля! Так держать!

козаняла

снова первые на "Белой Ладье"! Более чем достойный результат! Поздравляем наших ребят! Жела- На соревнованиях Гимназию №6 Хабибуллин А.И., Картауз С.В., Терещенко В.И., Потапова И.Н., Попова К.В., Перистая В.А.



Подведены итоги городских со-«Неполная разборка-сборка мас- ежегодно проводится с целью во- проводились с целью популяриза-

> рова Самира, Семенова Варвара, Владимир, Якуш

> Ребята работали очень слаженно

В личном первенстве: Семёнова Варя І место. Попов Паша ІІ место. Гафурова Самира III место. По-12 марта команда Гимназии №6 здравляем!!! Мы вами гордимся!!!



Новости гимназии

чется цветов, улыбок и ярких кра- кова сок. Именно поэтому сегодня уче- Удачи нашим участникам на муниница 10-го класса Литвиненко Со- ципальном этапе! фья провела для обучающихся 5А класса и их родителей мастер-класс «Рисуем вместе с мамой». Ребята не только учились рисовать цветы акварелью, но и создали настоящий шедевр вместе со своими мамами. Надеемся, что этот весенний букет долгое время будет радовать теплыми воспоминаниями!



чтецов «Живая классика» - прекрасная возможность для расширения читательского кругозора, формирования привычки к чтению ков и понимающих родителей! и развития эмоционального интеллекта и читательского вкуса. курсантка Ежегодно во всех школах проходят несколько этапов соревнования.

этап, в библиотеке гимназии со- с родителями. брались ребята, неравнодушные к книге и увлечённые миром чтения. ний было тщательно продумано и весь наш класс. В качестве компетентного жюри выстроено в соответствии с инди- Достойны Вы победы, мы скажем, выступали учителя русского языка видуальными особенностями клас- не таясь, и литературы Соловьева Н.А., Сафронова И.П., организатор Моисеева О.В. и заведующая библиотекой Нужная Т.В. Зрители-старшеклассники с большим интересом прослушали монологи участников-представителей разных возрастов. Победителями стали: Фесенко Арсений 5 «Г» -«Дневник кота-убийцы», Рычкова Виктория 8 « Γ » - «Полианна», Кузьмин Константин 10 «Б» «Тот самый Мюнхгаузен». Приз зри-

В первые дни весны всегда хо- тельских симпатий получила Вол-Елизавета



2023 17 марта 2023 года в Центре лье Александровне, ее любви к деное закрытие муниципального кон- такая дружная команда была рядом курса профмастерства среди класс- и помогла провести мастер-класс, ных руководителей «Самый класс- на котором говорили о самом дороный классный». Победителем стала гом, что есть у человека – его здо-Новоселова Наталья Александров- ровье. Трогательно и по-семейному Всероссийский конкурс юных на, учитель начальных классов уютно выглядели родители в одигимназии. От всей души поздравля- наковых футболках, специально ем нашу коллегу и желаем ей твор- подготовленных для этого мероческих успехов, прилежных учени- приятия.

разработку которого также оцени- словами: 13 марта состоялся школьный вало строгое жюри, и мастер-класс Наталья Новоселова – учитель выс-

> са Натальи Александровны. Мно- Вы самый классный классный на педагог- гонациональный детский коллек- город Лангепас!

тив раскрылся в полной мере на празднике дружбы народов «В единстве наша сила», где с огромным уважением и любовью были представлены национальные традиции, костюмы, кулинарные шедевры каждого народа. Звучали стихи на родном языке и увлекали своей оригинальностью народные игры.

Каждый классный руководитель нуждается в поддержке, которую может обеспечить сплоченный кол-Самый классный классный - лектив родителей. Благодаря Ната-«Фортуна» состоялось торжествен- тям, высокому профессионализму, Ha них красовалась надпись: «Наш классный самый В течение пяти дней наша кон- классный!» Конечно, невозможно продемонстрировала не победить, если группа поддержвидеовизитку, открытое внекласс- ки выражает свои эмоции и любовь ное мероприятие, методическую к классному руководителю такими

ший класс!

Каждое из конкурсных испыта- Отправить можем в космос за вами





Начальная школа

Ученики 2-б класса с нетерпением другому чирикают воробьи. И в ки, принимайте нашу красоту!



классах прошли мастер-классы по изготовлению поздравительных дружные. Подарок, сделанный открыток. своими руками – лучший подарок для наших любимых и близких, ведь он хранит в себе частичку души и капельку любви. Когда мы готовим подарок, то всегда думаем о том человеке, для которого он предназначен. А получать такую открытку вдвойне приятно, потому что знаешь, что она сделана с теплом.

Работы получились яркими, красочными, а пожелания на открытках - искренними и добрыми.



зима не сдаёт свои позиции, но уже на вопросы исторической викторипо-другому светит солнце, по- ны о жизни в Древней Руси, узнали,

ждали праздник 8 Марта, готовили воздухе уже ощущается первое дыдля любимых мамочек подарки. хание весны. Именно в первые дни Для этого они посетили мастер- марта в начальных классах гимнакласс в городской библиотеке, где зии прошло образовательное собы-Шаткина Лариса Викторовна по- тие «Весенняя карусель». Обучаюмогла им смастерить красивые по- щиеся были вовлечены в интересздравительные открытки. Мамоч- ные и увлекательные конкурсы На станции «Золушка» командам предстояло как онжом рее рассортировать На станции «Юные художники» - гатырей на мечах, с удовольствирисовали портрет На «Весенней капели» - с большой мягких мечах, впервые увидели и любовью исполняли песню о маме своими руками потрогали мечи, и т.д.

В преддверии праздника – Меж- все обучающиеся ещё раз показа- хи и другие разнообразные элемендународного женского дня - во всех ли, какие они весёлые и находчи- ты старинных женских и мужских вые, умные и умелые, творческие и



Во время весенних каникул обучаю- нашего подрастающего поколения щиеся 4-Б класса гимназии стали через формирование бережного Клуба гостями исторической тельной студии "Мастерская рус- формирование мотивации к изучетрадиционного костюма нию "Душегрея" ЛГ МАУ "Центра культуры "Нефтяник" и приняли уча- классный руководитель 4-б класса стие в познавательно-игровой программе "Путешествие в Древнюю Русь", которое прошло в форме командного состязания. Ещё снег лежит на улицах, ещё гимназисты с интересом отвечали



быст- что такое историческая реконкрупы. струкция, вживую увидели бой бопринцессы. ем опробовали себя в битвах на шлемы, кольчуги, древнее оружие, В ходе прохождения конкурсов с восторгом примерили эти доспекостюмов. В завершение путешествия команда-победительница получила в награду полезный и очень вкусный иван-чай для организации дружного чаепития в кругу одноклассников.

Хочется выразить искреннюю признательность руководителю Клиперт Галине Николаевне и всем членам Клуба и Мастерской, которые вкладывают все свои знания, Путешествие в Древнюю Русь умения, мастерство в воспитание военно- отношения к традициям своего реконструкции народа, пробуждение чувства гор-"Вольга" и "Народной самодея- дости за воинские подвиги предков, российской истории. Галина Шамаль,

